

调整运力应对清明祭扫客流高峰

增车线路分别为 104 路、106 路、112 路、158 路、159 路等公交线路

■本报记者 胡亚华

本报讯 21日,记者自市公交集团获悉,为方便市民清明期间出行祭扫,市公交集团提前部署,将于祭扫客流高峰时段(4月4日至7日)在重点线路增加公交运力。

重点线路计划增车安排为:104路(船山大桥—樟树坳)增车4台(原有20台);106路(耀江花园—斯林

村)增车4台(原有10台);112路(船山大桥—三〇一大队)增车4台(原有12台);158路(船山大桥—集兵滩)增车5台(原有12台);159路(岳屏广场—一六九医院)增车6台(原有20台)。

“预计今年清明期间祭扫公交客流量与去年同期基本持平。”市公交集团有关负责人介绍说,今年清明祭扫客流的最高峰将出现在清明节当天,祭扫高

峰时段,将通过合理安排运力,加强车辆调度,视客流变化情况,随时调整运力,加密趟次,确保祭扫客流安全舒适出行。届时,市公交集团机关干部及管理人员将深入各线路主要站场、重要路段及客流高发区域,维护现场秩序,疏导客流,组织乘客平安有序乘车。

为缓解清明期间城郊交通压力,市公交集团呼吁市民,尽量乘坐公交车出行,不要携带易燃易爆等危险品乘车。

衡阳跨境电商产业园监管中心通过验收

我市开启“海淘”新模式

■本报记者 谢小青
通讯员 李烁勋

本报讯 3月21日下午,由高新区着力打造的衡阳跨境电商产业园监管中心通过长沙海关验收,由此开启我市“海淘”新模式。更具意义的是,监管中心通过验收,为衡阳打开了一扇对外开放的新窗口,为衡阳进出口贸易增加了不可估量的发展潜力。

衡阳跨境电商产业园系全市首家跨

境电商产业园,位于西二环与杨柳路交会处,项目规划用地近200亩,总投资10亿元。一期用地30亩,总投资3亿元,包括衡阳华新跨境电商监管中心、进口商品交易中心(综保购)。此次验收的衡阳华新跨境电商监管中心分为智能卡口验放通道、卸货区、理货区、审图室、直购商品分拣线、暂扣仓库等功能区。

产业园将为入驻园区的跨境电商企业提供“海外仓—物流运输—清关—国

内快递”一条龙服务,形成“线上+线下、进口+出口、研发+检测、生产+仓储”的全产业链生态运营体系。目前已在香港设立海外仓库,第三方打包服务公司、中港车快物流公司、跨境电商企业也正在洽谈,力争4月底正式运行。

传统海淘,消费者往往会担忧是否货真价实,是否会被海关截获补税。通过跨境电商平台将不再有这些担忧,跨境物品直接从海外仓到消费者手里,省去了传统海淘层层转分拨的繁琐手续,时间更短、价格更优惠。

车辆乱停乱放 四车道变两车道

石鼓区交警大队重拳出击整治华源支路乱停车现象

■文/图 本报记者 金明达

本报讯 近日,有市民向石鼓区交警大队反映,华源支路本是双向四车道,因许多来附近办事或购物的车辆沿马路两侧乱停乱放,导致该路段“四车道变两车道”,引发交通堵塞。3月21日上午,该大队安排警力对此现象进行重点整治。

当日8时30分,记者与石鼓区交警大队四中队民警一行来到华源支路。在中湘五金机电大市场附近,记者看见两侧300米左右的路段内,违法乱停的车辆多达20辆,大部分车辆直接停放在机动车道上,还有一些车辆停得歪歪扭扭,

原本宽敞的双向四车道因此直接“缩水”一半。值得提出的是,还有一些车辆直接停在人行道上,逼得路人绕走机动车道。

附近居民告诉记者,附近市场内都有临时停车位,一些车主为了省事把车停在机动车道上,导致交通拥堵。此外,乱停乱放的车辆还有一部分是运货三轮车和小型货车。

当天,民警依法对华源支路乱停乱放车辆进行驱离、抄牌、拖移处理。石鼓区交警大队民警表示,他们一方面将加大查处力度,继续重拳整治华源支路乱



交警正在华源支路查扣违停车辆

停车现象,另一方面将完善交通标识标牌,加装红绿灯、电子眼等设备,同时积极联合石鼓区城管等部门,保持华源支路交通畅通。



广告

精武先强“武教头”

80 余名 民兵教练员集训



民兵教练员练习警棍盾牌操

■文/图 本报记者 金明达
通讯员 刘海龙 梁铨显

本报讯 阳春三月,一声声嘹亮的口号在衡山县九观桥响起,来自全市各地共80余名民兵教练员齐聚参加衡阳市民兵教练员集训。

为提高全市民兵教练员队伍的组织指挥和任教能力,衡阳警备区根据年度工作安排,以提升民兵遂行应急应战任务能力为目标,通过理论学习、动作练习、示范教学、示教作业等形式,不断打牢专业基础,提升军事素养,培养教学骨干,全面提升民兵教练员队伍的组训任教能力,为组织民兵训练、完成重大演训任务、遂行各类行动任务打下坚实的人才基础。

据悉,集训结业后,这80余名民兵“武教头”将活跃教学一线,给民兵专业分队训练精准入轨注入活力。

南岳区:

香樟“换新装” 环卫清扫忙

■通讯员 廖欣娅 彭亦鹏

本报讯 阳春三月,是常青香樟树的换叶季。连日来,南岳区环卫部门全员上岗,增加普扫次数,确保南岳城区干净整洁。

随着南岳城区主干道景观树香樟迎来换叶季,恰逢近日大风频繁,道路两旁落叶激增,这给一线环卫工人增加了不少工作负担。在区内主干道和沿街小巷,随处可见身着橘黄色马甲的环卫工人在清扫落叶。“一阵风吹来,刚扫干净的路面又被落叶覆盖,我们只能重新清扫。”负责祝融北路段的环卫工人张冬秀边说边熟练地清扫地面落叶。

据了解,为有效应对此次大风天香樟树“换新装”,南岳区环卫部门300余名环卫工人全员上岗,每日轮班增加普扫次数。在全区范围内,还增派洒水车进行冲刷,6台洒水车每日进行4次冲刷作业。

美丽四月盛情邀约,广东家具工厂直购团火热报名中

深入家具生产第一线,钜惠工厂行再度启程

广受市民读者期待的家具工厂直购活动,在近日终于有了眉目。3月22日,由广东佛山阅家家主办的2019年家具工厂直购团再次启动。据悉,该活动将接受衡阳日报社的全程监督,阅家家作为广东佛山家具工厂直销基地,也将以自己的专业严格把控产品性价比,势必拿出最有竞争力的产品和价格,献给衡阳消费者。

工厂买家具 好品质、好齐全

每周五凑足出发人数,由衡阳日报社工作人员、家具直购顾问陪同参团者前往广东省佛山市顺德区深入家具生产第一线,实地亲眼见证一流实木加工工艺和生产流程,现场选购心仪的家具。家具经典系列、新品系列,在工厂统统能找

到!囊括沙发、床垫、实木家具、板式家具在内的5大品类;中式、美式、田园、法式、现代简约等16大风格家具统统参团,让你一站式备齐家中所有家居。厂门对家门,没有中间商,品质看得见!

工厂买家具 好价格、好省心

直购期间,现场签单立享工厂裸价!成功签单者还可以享受会员礼、签单礼、换购礼等超值福利。例如VIP贴心服务,家具专家全程陪同;砍价赢火车票;佛山起始两天一夜免费食宿;精美卯榫工艺品买就送;心仪家具送到家,三天包换权等等,更有价值1980元的港珠澳大桥-巽寮湾半自助休闲6日游等你约。

在这草长莺飞的好时节,定制专属您的温馨之旅。快来报名参团吧!



动动手指头,一起来砍价吧!
(二维码)

第一期:3月30日—31日;第二期:4月13日—14日;第三期:4月20日—21日
报名热线:0734-8686246

18390830501(陆先生)

15074794858(郑女士)

报名地址:衡阳日报社(衡阳市蒸湘区天台路33号)



3月21日是世界睡眠日,蒸湘区金河湾幼儿园老师指导小朋友学习正确的睡眠姿势。儿童专家建议,孩子正确的睡姿是往右侧睡或者是朝天仰睡,不要俯卧睡眠。据悉,今年世界睡眠日的主题是“健康睡眠、益智护脑”。

本报记者 王翟 摄